
Dve izjavi iz Demosa
Odstopna izjava

Spodaj podpisani Janez Dolinšek nepreklicno odstopam od
funkcije predsednika DEMOS-a Grosuplje.

Že dalj časa je prisotno nezadovoljstvo med strankami,
vključemmi v DEMOS zaradi dela DEMOS-a. Del kritike je
gotovo upravičen /n jo opravičujem z mojo preobretnenje-
nostjo, drugi del pa opravičujem s tem, da kot predsednik
SKZ-LS in kot predsednik DEMOS-a večkrat pribajam do
nasprotij, ko naj bi zastopal interes SKZ-LS in bil istočasno
koordinator med strankami v DEMOS-u.

Moji odločitvi je pripomoge) tudi sestanek DEMOS-a dne 4.
aprila 1991, na katerem je bilo jasno izraženo nestrinjanje
strank SDZ in SKD do mojih stališč oziroma mojega razume-
vanja demokracije. Ta problem (vendar samo med tnenoj in
SDZ), je bil prisoten žejeseni, vendar so takrai tnojo odločitev
za odstop odločno preprečili SKD in SKZ-LS. Ker pa je sedaj
situacija drugačna in ne bi botel biti zaviralni faktor večini,
nočem delati v nasprotju z mojimi osebnimi prepričanji. Niti
v imenu moje stranke niti v imenu DEMOS-a nočem spreje-
mati vse prej kot demokratične odločitve z ultimati na eni
strani in z discipii niranjem posJancev na drugi strani. Zato
smatram, da v taki situaciji ne morem v zadovoljstvo vseh
treb strank opravljati funkcije predsednika DEMOS-a /n
nepreklicno odstopam od Bje.

Zelim, da ta odločitev oe biprinesla razdota v vrsteDEMOS-
a, pač pa upam, da se bo našla boljša rešitev, kije v interesu
nas vseh. Janez Dolinšek

SKUPNA IZJAVA ZA JAVNOST
SDZ in SKD dajeta skupno izjavo v zvezi z vlado v občini

Grosuplje.
Sestava te vlade je takšna, da se ne more imenovati Demo-

sova, ker se dve stranki distancirata od njenega delovanja in
nastopanja v njunem imenu.

Stranki sta podprli predlog za Francija Ahlina kot mandatarja.
Skušaii sta tudi sodelovati pri sestavi vlade, vendarsta bili že na
začetku zavmjeni. Svoje mnenje glede sprejemljivosti nekaterih
čianov vladeje dai tudi Demosov klub poslancev, vendar tudi to
ni bilo upoštevano. Za tem, so se v javnosti pojavile mandatar-
jeve izjave, ki poudarjajo pomembnost nadstrankarstva. Zaradi
tega stranki neprevzemata nikakršne odgovomosti za nadaljne
delovanje in izjave te tako imenovane nadstrankarske vlade.
Podpiraliju bosta v dobrem in khtiziraU v slabem, ne bo pa to
iy'una (Demosova) vlada.
Slovenski krščanski demokrati, Slovenska demokratična zveza,
za občinski odbor Grosuplje za občinski odbor Grosuplje
Ivanka Šircelj-Žnidaršič Janez Perovšek


